Повідомлення про оприлюднення заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки
Виконавчий комітет Покровської селищної ради Синельниківського району Дніпропетровської області (далі - Виконавчий комітет Покровської селищної ради) повідомляє про оприлюднення заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки (далі - Заява) документу державного планування “Стратегія розвитку Покровської селищної територіальної громади на період до 2027 року” (далі - Стратегія). 
Орган, що прийматиме рішення про затвердження Стратегії - Покровська селищна рада. 
Дата початку процедури громадського обговорення 05 лютого 2025 р. Термін процедури громадського обговорення – 10 днів від дати початку, тобто з 05.02.25 р. по 14.02.25 р. Процедура громадських обговорень відбувається шляхом надання письмових пропозицій та через Єдиний реєстр стратегічної екологічної оцінки - https://eco.gov.ua/categories/e-seo. 
Орган, від якого можна отримати інформацію про проект документу державного планування та екологічну інформацію, у тому числі пов’язану зі здоров’ям населення, що стосується документа державного планування - Виконавчий комітет Покровської селищної ради. 
Із Заявою можливо ознайомитися на офіційному сайті Покровської селищної об’єднаної територіальної громади - https://pokr.otg.dp.gov.ua/, в Єдиному реєстрі стратегічної екологічної оцінки, а також у приміщенні Покровської селищної ради за адресою: 53600, Дніпропетровська обл., Синельниківський р-н, селище Покровське, вул. Центральна, 20. 
Орган, до якого подаються зауваження - Виконавчий комітет Покровської селищної ради. Строки подання зауважень і пропозицій – 10 днів з дня наступного після оприлюднення заяви в Єдиному реєстрі стратегічної екологічної оцінки, тобто з 05/02/2025 р. по 14/02/2025 р. 
Місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов’язаної зі здоров’ям населення, що стосується документа державного планування – Департамент екології та природних ресурсів Дніпропетровсьокї ОДА - https://adm.dp.gov.ua/dniprooda/pro-oda/departamenti-ta-upravlinnya/departamentekologiyi-ta-prirodnih-resursiv та Виконавчий комітет Покровської селищної ради. 
Необхідність проведення транскордонних консультацій відсутня.
