ПРОТОКОЛ № 1
засідання Координаційної ради з питань  сім'ї, ґендерної рівності,  
запобігання та протидії домашньому насильству та торгівлі 
людьми при виконавчому комітеті Покровської селищної ради

                                                                                                                  27.01.2021

ПРИСУТНІ: 15 осіб 

ЗАПРОШЕНІ:  Штепенко В.І. – директорка комунального закладу культури «Покровська бібліотека», Перерва Т.В. -  директорка Покровського іторико-краєзнавчого музею, Кісенко І.Ю. – директор Андріївського сільського будинку культури, Давиденко В.Г. – керівник туристичного гуртка ВТЦДЮ, Тицька Л.А. – депутатка селищної ради.

ВІДСУТНІ: - Андрєєва І.О. – завідувачка сектору у справах дітей виконкому селищної ради.
                           
ПОРЯДОК ДЕННИЙ
1. Про затвердження плану роботи координаційної ради з питань  сім'ї, запобігання та протидії домашньому насильству та торгівлі людьми при виконавчому комітеті Покровської селищної ради на 2021 рік.
2. Про затвердження проєкту Плану дій щодо забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків на території Покровської селищної ради на 2021-2023 роки.
3. Про виконання Програми забезпечення рівних прав і можливостей жінок та чоловіків на території  Покровської селищної ради до 2021 року у 2020 році.
4. Про послуги у сфері туризму і гендерно орієнтований підхід у наданні послуг в рамках пішохідного туристичного маршруту «Буремна Покровщина кінця ХІХ - початку ХХ столітття».

1. СЛУХАЛИ: 
	Швидь І.В. - заступницю селищної голови з питань діяльності виконавчих органів ради, голову Координаційної ради, яка запропонувала  ряд питань до розгляду на засіданнях Координаційної ради протягом 2021 року. 
Мокієнко М.М. – секретарку Координаційної ради, головну спеціалістку відділу освіти, молоді та спорту, яка запропонувала включити до плану роботи Координаційної ради з питань  сім'ї, ґендерної рівності, запобігання та протидії домашньому насильству та торгівлі людьми при виконавчому комітеті Покровської селищної ради у 2021 році питання про стан проведення інформаційно-просвітницької роботи у закладах загальної середньої освіти з питань запобігання та протидії домашньому насильству, торгівлі людьми та забезпечення гендерної рівності.
ВИРІШИЛИ:
Вище викладену інформацію прийняти до відома, затвердити план роботи Координаційної ради з питань  сім'ї, ґендерної рівності, запобігання та протидії домашньому насильству та торгівлі людьми при виконавчому комітеті Покровської селищної ради протягом 2021 року (додається) з урахуванням внесення змін відповідно до потреб.

2. СЛУХАЛИ: 
	Швидь І.В. - заступницю селищної голови з питань діяльності виконавчих органів ради, голову Координаційної ради, яка ознайомила присутніх з законодавством України з питань рівних прав і можливостей чоловіків та жінок. 
Мокієнко М.М. – секретарку Координаційної ради, головну спеціалістку відділу освіти, молоді та спорту, яка презентувала проєкт Плану дій щодо забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків на території Покровської селищної ради на 2021-2023 роки, сформований за наслідками робочої онлайн-зустрічі  керівників та спеціалістів структурних підрозділів виконкому селищної ради з консультанткою НДІ Малько Юлією.
ВИРІШИЛИ:
Проєкт Плану дій щодо забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків на території Покровської селищної ради на 2021-2023 роки подати на затвердження на засідання виконавчого комітету селищної ради.
									До 31.01.2021 року
Призначити відповідальну особу з питань гендерної рівності в кожному структурному підрозділі виконкому селищної ради.
									До 28.02.2021 року

3. СЛУХАЛИ: 
Мокієнко М.М. спеціалістку відділу освіти, молоді та спорту виконавчого комітету селищної ради, яка наголосила, що основними виконавцями програми є відділи виконавчого комітету селищної ради: відділ освіти, молоді та спорту, соціально-гуманітарний відділ, співвиконавцями – відділ загально-організаційного забезпечення, відділ з питань надання адміністративних послуг, навчальні заклади селищної ради. Бюджет програми складав 6 тис. грн. В кожному відділі селищної ради при складанні цільових програм спеціалістами враховується  гендерний компонент; запроваджено елементи гендерно-орієтованого бюджетування на основі програмно-цільового методу, діє гендерна бюджетна рада.
Центром надання адміністративних послуг виконавчого комітету селищної ради  проводиться облік та збір статистичних даних на рівні громади, розподілених за статтю.
Для формування цінності ґендерної рівності працівники селищної ради, представники активної громадськості, працівники бюджетної сфери, члени громадських організацій систематично беруть участь у семінарах та тренінгах з питань реалізації гендерної політики на місцевому рівні, на жаль, 99% учасників складають жінки. 
Відділом освіти молоді та спорту виконавчого комітету селищної ради спільно з учнівською молоддю  закладів освіти у квітні та жовтні проведено соціальні акції з профілактики торгівлі людьми та жорстокого поводження у сім’ї. Під час проведення акції активістами підготовлено та роздано буклети і стрічки з надписом «Насиллю – ні!».
У грудні проведено конкурсу творчих робіт з гендерної проблематики серед учнів 10-11 класів. З метою відзначення переможців конкурсу придбано подарунки на загальну суму 900,00 грн.
У результаті виконання Програми підвищено рівень обізнаності працівників і працівниць відділів виконавчого комітету селищної ради, депутатів та депутаток селищної ради, педагогічних працівників закладів освіти селищної ради, активізовано ініціативні групи та громадські організації, що сприяють реалізації рівних прав та можливостей жінок та чоловіків
	                                                                                                                                                                                                                               
ВИРІШИЛИ: 
1.1. Інформацію прийняти до відома.
1.2. Додати до додатків 2,4 програми розділ: План дій щодо реалізації рекомендацій, викладених у Заключних зауваженнях Комітету ООН з ліквідації  дискримінації щодо жінок до Восьмої періодичної доповіді України про виконання Конвенції про ліквідацію всіх форм дискримінації щодо жінок. 
ІІІ квартал 2020 року
4. СЛУХАЛИ: 
Перерву Т.В. – директорку історико-краєзнавчого музею, яка ознайомила всі присутніх з пішохідним туристичним маршрутом «Буремна Покровщина кінця ХІХ - початку ХХ столітття». 
Швидь І.В. – голову Координаційної ради, яка запросила присутніх до обговорення маршруту з точки зору надання гендерно чутливої туристичної послуги.
В обговоренні взяли участь представниці бібліотеки як надавачки послуг, спеціалістки соціально-гуманітарного відділу селищної ради як замовники туристичної послуги та депутатка, керівник туристичного гуртка і членкині ГО «Молодь Покровщини» як здобувачки послуг.
В результаті роботи напрацьовано рекомендації від замовників, надавачів та споживачів надання туристичної послуги - пішохідного туристичного маршруту «Буремна Покровщина кінця ХІХ - початку ХХ столітття» (додаються).

ВИРІШИЛИ:
Штепенко В.І., Перерві Т.М. – опрацювати сформовані рекомендації та внести зміни до пішохідного туристичного маршруту «Буремна Покровщина кінця ХІХ - початку ХХ столітття». 
До 01.04.2021 року.
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