Витяг з ПРОТОКОЛУ № 1
засідання Координаційної ради з питань  сім'ї, ґендерної рівності,  
запобігання та протидії домашньому насильству та торгівлі 
людьми при виконавчому комітеті Покровської селищної ради

                                                                                                                  11.03.2020
ПРИСУТНІ: 12 осіб 

ВІДСУТНІ: -
                           
ПОРЯДОК ДЕННИЙ

2. Про виконання Програми забезпечення рівних прав і можливостей жінок та чоловіків на території  Покровської селищної ради до 2021 року у 2019 році.

1. СЛУХАЛИ: 
Мокієнко М.М. спеціалістку відділу освіти, молоді та спорту виконавчого комітету селищної ради, яка наголосила, що основними виконавцями програми є відділи виконавчого комітету селищної ради: відділ освіти, молоді та спорту, соціально-гуманітарний відділ, співвиконавцями – відділ загально-організаційного забезпечення, відділ з питань надання адміністративних послуг, навчальні заклади селищної ради. Бюджет програми складав 6 тис. грн. В кожному відділі селищної ради при складанні цільових програм спеціалістами враховується  гендерний компонент; запроваджено елементи гендерно-орієтованого бюджетування на основі програмно-цільового методу, діє гендерна бюджетна рада.
Центром надання адміністративних послуг виконавчого комітету селищної ради  проводиться облік та збір статистичних даних на рівні громади, розподілених за статтю.
Для формування цінності ґендерної рівності працівники селищної ради, представники активної громадськості, працівники бюджетної сфери, члени громадських організацій систематично беруть участь у семінарах та тренінгах з питань реалізації гендерної політики на місцевому рівні, на жаль, 99% учасників складають жінки. 
Відділом освіти молоді та спорту виконавчого комітету селищної ради спільно з учнівською молоддю  закладів освіти у квітні та жовтні проведено соціальні акції з профілактики торгівлі людьми та жорстокого поводження у сім’ї. Під час проведення акції активістами підготовлено та роздано буклети і стрічки з надписом «Насиллю – ні!».
У грудні проведено конкурсу творчих робіт з гендерної проблематики серед учнів 10-11 класів. З метою відзначення переможців конкурсу придбано подарунки на загальну суму 900,00 грн.
У результаті виконання Програми підвищено рівень обізнаності працівників і працівниць відділів виконавчого комітету селищної ради, депутатів та депутаток селищної ради, педагогічних працівників закладів освіти селищної ради, активізовано ініціативні групи та громадські організації, що сприяють реалізації рівних прав та можливостей жінок та чоловіків
	                                                                                                                                                                                                                               
ВИРІШИЛИ: 
1.1. Інформацію прийняти до відома.
1.2. Додати до додатків 2,4 програми розділ: План дій щодо реалізації рекомендацій, викладених у Заключних зауваженнях Комітету ООН з ліквідації  дискримінації щодо жінок до Восьмої періодичної доповіді України про виконання Конвенції про ліквідацію всіх форм дискримінації щодо жінок. 
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Секретар                                                                               	М.М. Мокієнко













